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АНОТАЦІЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Однією з характерних особливостей сьогодення є глибоке проникнення цифрових 

технологій у всі сфери життєдіяльності суспільства. Нова ера проривних інновацій, 

розвиток інформаційно-комунікаційних технологій, швидка зміна потреб бізнесу та 

суспільства, виникнення нових форм економічної взаємодії і дифузії знань – усе це 

невід'ємні компоненти сучасної реальності. Цифрова трансформація у сфері фінансових 

послуг означає інтеграцію сучасних технологій в інституції, що змінює те, як ці компанії 

працюють, обслуговують клієнтів і розширюють можливості співробітників. Мета 

цифрової трансформації сфери фінансів підвищити ефективність, продуктивність і досвід. 

Все це  вимагає набуття відповідних компетенцій науковцями у сфері фінансів. Навчальна 

дисципліна «Цифрові трансформації сфери фінансів» спрямована на вивчення принципів, 

основних вимог та процесів цифрової трансформації фінансової сфери на макро- та 

мікрорівнях й відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-наукової програми 

слухається здобувачами освіти у другому семестрі першого року навчання. 

Мета навчальної дисципліни «Цифрові трансформації сфери фінансів» – 

формування теоретичних знань і практичних навичок щодо кількісної оцінки й 

ефективного використання потенціалу цифрової трансформації фінансової індустрії, 

приватних та публічних фінансів. Вивчення дисципліни дозволить здобувачам освіти в 

процесі застосуванням сучасних цифрових технологій до управління фінансово-

економічними системами розуміти змістовну економічну та фінансову складову 

цифровізації та відповідних технологій, визначати причинно-наслідкові зв’язки, 

пріоритетність факторів впливу, міждисциплінарні аспекти в розвитку, що є важливим у 

фаховій підготовці науковця. місцевого самоврядування. 

 

НАВЧАЛЬНИЙ КОНТЕНТ ОСВІТНЬОЇ КОМПОНЕНТИ 

Тема 1 Сутність цифрової трансформації економіки та фінансів. 

Тема 2 Індустрія 4.0. як каталізатор цифрових трансформацій. Технології, які 

прискорюють цифрову трансформацію фінансових послуг. 

Тема 3 Переваги цифровізації фінансових послуг. 

Тема 4 Виклики цифрової трансформації фінансових послуг. 
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Тема 5 Цифрові екосистеми та основні напрями цифровізації фінансових послуг. 

Тема 6 Цифрова трансформація у сфері публічних та приватних фінансів. 

  

ОСВІТНІ ТЕХНОЛОГІЇ, ФОРМИ ТА МЕТОДИ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 

У процесі вивчення навчальної дисципліни використовуються інноваційні освітні 

технології: інформаційно-комунікаційні, технології студентоцентрованого навчання; 

проєктна діяльність; традиційні та інтерактивні форми і методи навчання, серед яких: 

лекція-візуалізація, проблемна лекція, семінар-дискусія, семінар-діалог, самостійно-

дослідницька робота, кейси та ін. 

 

ФОРМИ Й МЕТОДИ КОНТРОЛЮ ТА ОЦІНЮВАННЯ 

Поточний контроль: усне та письмове опитування, есе, творча робота, проект, 

презентація, науково-дослідні завдання та ін. 

Підсумковий  контроль – залік.   

 

КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

Оцінювання програмних результатів навчання здобувачів освіти здійснюється за 

шкалою європейської кредитно-трансферної системи (ECTS).  

Критерієм успішного оцінювання є досягнення здобувачем вищої освіти 

мінімальних порогових рівнів (балів) за кожним запланованим результатом навчання.  

 

ПОЛІТИКА ЩОДО АКАДЕМІЧНОЇ ДОБРОЧЕСНОСТІ 

Дотримання політики щодо академічної доброчесності учасниками освітнього процесу 

при вивченні навчальної дисципліни регламентовано такими документами: 

✓ «Етичний кодекс Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/jxdbs0zb/etychnyi-kodeks-chernivetskoho-natsionalnoho-

universytetu.pdf; 

✓ «Положенням про виявлення та запобігання академічного плагіату у Чернівецькому 

національному університету імені Юрія Федьковича» 

https://www.chnu.edu.ua/media/f5eleobm/polozhennya-pro-zapobihannia-plahiatu_2024.pdf 
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